

自2017年1月1日起

# 我国将调整部分商品进出口关税

据财政部发布消息,经国务院关税税则委员会审议通过,并报经国务院批准,自2017年1月1日起,我国将调整部分商品的进出口关税。

据介绍,明年关税调整将秉承创新驱动发展的理念,继续鼓励国内亟需的先进设备、关键零部件和能源原材料进口,以进口暂定税率方式降低集成电路测试分选设备、飞机用液压作动器、热裂解炉等商品的进口关税。

为丰富国内消费者的购物选择,还将降低金枪鱼、北极虾、蔓越橘等特色食品和雕塑品原件等文化消费品的进口关税。为回应国民对医疗和健康的关注,降低生产抗癌药所需的红豆杉皮和枝叶、治疗糖尿病药所需阿卡波糖水合物的进口关税。

为充分发挥关税对国内产业的保护作用,明年对此前实行暂定税率的丙烯酸钠聚合物、具有变流功能的半导体模块等商品的进口关税税率进行相应调整。明年还将取消氮肥、磷肥和天然石墨等商品的出口关税,适当降低三元复合肥、钢坯等商品的出口关税。

为扩大双边、多边经贸合作,加快实施自由贸易区战略,明年我国将继续对原产于25个国家或地区的部分进口商品实施协定税率,其中需进一步降税的有中国与韩国、澳大利亚、新西兰、秘鲁、哥斯达黎加、瑞士、冰岛、巴基斯坦的自贸协定;商品范围和税率水平维持不变的有中国与新加坡、东盟、智利的自贸协定,以及亚太贸易协定;同

时,内地分别与港澳的更紧密经贸安排(CEPA)将适当增加实施零关税的商品范围,海峡两岸经济合作框架协议(ECFA)的商品范围和税率维持不变。

2016年9月,我国实施了部分信息技术产品的最惠国税率首次降税,这一优惠将在明年上半年继续实施,并于明年7月1日起启动第二次降税。2017年,我国还将继续以进口暂定税率方式执行APEC环境产品降税承诺,并继续给予有关最不发达国家零关税待遇。

此外,2017年我国还将对进出口税则税目进行调整,调整后的税目总数将增加至8547个,税目结构将更加符合国际贸易发展的实际需要。

(据新华网)



俄图-154 飞机在黑海失事

俄罗斯国防部25日确认,一架载有92人的图-154飞机莫斯科时间当天清晨在黑海失事,目前已经在下水发现飞机碎片。该飞机上共载有84名乘客和8名机组人员。图为图-154飞机资料照片。

(据新华网)

记者队伍里的“编外警察”

## 黄黎明:该出手时就出手

遭遇车祸,他忍着疼痛救援其他乘客;大学生被骗进传销,他冒险解救。因长期从事政法新闻报道,时常与民警一起冲在抓捕现场,他又被大家称为“编外警察”。他叫黄黎明,是湖南省娄底市广播电视台的一名政法记者。参加工作28年来,他打击犯罪、扶危济困,只要是正义之事,只要是群众所需,他都义无反顾。2016年10月,黄黎明荣登“中国好人榜”。

作为政法记者,黄黎明已记不清楚自己到底熬了多少次

夜。只知道无数个深夜和黎明,只要警察能坚守的,他也能坚守。“雷厉风行,马上出发”是黄黎明对自己的要求。他一年365天都穿着运动鞋,手机保持24小时开机,为的就是做好随时出发的准备。多年以来,在一次次惊心动魄的抓捕行动中,他用镜头记录着正义和担当。在遇到紧急情况时,他总是挺身而出,和民警一起跟踪、守候、驾车、押解,俨然成为了一名“编外警察”。

从事新闻工作28年来,黄

黎明抓获或协助公安机关抓获违法犯罪嫌疑人累计600多人次。黄黎明成了全国唯一一名因见义勇为,先后6次受到全国、省、市表彰的记者。“虽然担心他的身体,但他就是这样一个人。”妻子贺丽辉说,“儿子参加高考了,他选的也是传媒专业,是受爸爸的影响。”

(据中国文明网)



加拿大男子坐氢气球“飞椅上天”

### 被罚数千

加拿大一名男子为了给自家生意打广告,坐在绑着上百个氢气球的躺椅上一飞冲天,上演动画片《飞屋环游记》中的场景。不过,这一“空中特技秀”为他招来数千加拿大元罚款。

加拿大广播公司报道,丹尼尔·博里亚因危险操作飞行器被判罚5000加元(约合2.6万元人民币)。此外,博里亚同意向慈善组织捐赠2万加元(10.3万元人民币)。

一名检察官说,博里亚是一个“气球控”。为了给自家清洁生意做宣传,他带着氧气罐、广播和降落伞“飞上云端”。110个大型氢气球拖着他和草坪躺椅在2000多米的高空飞行。

“空中飞椅秀”全程有惊无险,24架喷气式飞机在当地机场起降,其中两架表示从“飞椅”底下经过。博里亚通过降落伞落地后,一直盯在地面的警察对他实施逮捕。

(据新华网)

美国最老大猩猩迎60大寿

### 儿孙满堂

正当大家欢度圣诞佳节,美国哥伦布动物园暨水族馆的大猩猩科洛则喜迎她的60岁大寿。科洛是世界上第一只出生在动物园、美国最老的大猩猩,它比大猩猩预期寿命长20年,至今儿孙满堂。数百人上周聚集在动物园到贺科洛,并唱生日歌,主角科洛漫步在精心布置的居所,当中放满了以不同食材如南瓜、红菜头、粟米面包造的蛋糕。

身为高祖母的科洛看起来仍然精神抖擞。它生有3只猩猩,16个孙子,12个曾孙及3个玄孙。60岁高龄的科洛亦有一些老人病,不过并不严重。它最近接受手术去除了一个恶性肿瘤,但医生说它情况良好。

动物园负责人表示,科洛是几项纪录的保持者。在它2012年的56岁生日,它超过了最长寿大猩猩的纪录。它亦超过由人类饲养的雌性大猩猩的平均预期寿命37.5岁,多近20年。(据中新网)

瑞典男子坐轮椅征服南极

### 全球首位

据外媒报道,瑞典男子安德森7岁时因患癌,导致要长期坐轮椅。但这个缺陷并未打击安德森,他于本月21日完成全程21天、640公里的挑战,成为全球第一位坐轮椅到达南极人士。

据悉,此次安德森只身挑战南极之旅,旨在为瑞典癌症组织筹款。他坦言,当时平均温度为零下30摄氏度,所以“要在雪上滑行很困难”,现时想“吃一些真正食物”。最后,安德森成功筹得53万美元。

(据新华网)